

# COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Città Metropolitana di Bari

# SETTORE I

# SEGRETERIA GENERALE - TURISMO -CULTURA E SPETTACOLO

**DETERMINAZIONE N. 145 del 04/11/2015** 

Raccolta Ufficiale

N. 872

Del 19/11/2015

OGGETTO: Adeguamento rete telefonica e ADSL presso il "Centro polifunzionale per Immigrati" del Comune di Castellana Grotte

#### **IL RESPONSABILE**

#### Premesso:

**che** nell'ambito del "P.O.N. Sicurezza per lo Sviluppo – Obiettivo Convergenza 2007/2013" è stato realizzato in Castellana Grotte in Piazza Municipio un "Centro Polifunzionale per Immigrati";

che che nel Comune di Castellana Grotte, l'attivazione di un ufficio dedicato all'assistenza di gruppi con particolare esigenze sociali è di rilevante importanza, sia per rafforzare la capacità dei servizi sociali nella elaborazione di interventi adeguati alla complessità delle istanze espresse dai cittadini stranieri, sia per ridurre le distanze fra le istituzioni, i servizi pubblici e la popolazione immigrata regolare;

**che** al fine di rendere funzionale l'intera struttura risulta necessario provvedere agli allacci della rete telefonica e adsl, lavori non inseriti nel Q.T.E. dell'intervento realizzato;

**Visto** il preventivo di spesa per l'esecuzione dei lavori sopra descritti, formulato dalla ditta EDIL 2000 con sede in Castellana Grotte (BA) alla via Carlo Poerio n. 14 – Castellana Grotte (BA) P.I. 05459370721, acclarato al prot. dell'Ente in data 04/11/2015 al n. 15504 per un importo di € 850,00 + I.V.A. c.p.I.;

Visto che non sussistono convenzioni Consip da parte del Comune per quanto trattasi;

Visto che nel caso in esame, relativamente all'acquisto di beni e servizi per le quali gli Enti Pubblici locali sono tenuti ad approvvigionarsi mediante procedure telematiche di acquisto (mercato elettronico, convenzioni Consip, MEPA), non risulta esserci all'interno dei servizi messi a disposizione attività specifica di cui si argomenta;

Dato atto che per la presente commessa pubblica è stato acquisito debito codice identificativo CIG, ossia: Z4816F2192;

**Ritenuto**, pertanto, accettare il preventivo di spesa sopra menzionato e provvedere conseguentemente al relativo affidamento in favore della ditta EDIL 2000 con sede in Castellana Grotte (BA) alla via Carlo Poerio n. 14 – Castellana Grotte (BA) P.I. 05459370721;

**Ritenuto**, altresì, di impegnare la somma di € 850,00 + I.V.A. c.p.l., per un importo complessivo di € 1.037,00 al Cap. 118.04 del bilancio 2015 epigrafato: "Spese per telefono"";

Ritenuto, inoltre, per tutto quanto innanzi, dover esprime parere favorevole di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa, ai sensi dell'art.147-bis, comma 1, del D.Lgs. n.267/2000 e ss.mm.ii.;

Visto il D.Lgs. n. 163/2006, Codice dei Contratti pubblici di lavori, servizi e forniture;

Visto il Regolamento per i lavori, le forniture e i servizi in economia del Comune di Castellana Grotte;

Visto il Decreto Las. n. 267/2000;

Visto lo Statuto Comunale;

#### **DETERMINA**

### Per tutto quanto richiamato in premessa e che qui si intende integralmente riportato,

- 1. di affidare alla ditta EDIL 2000 con sede in Castellana Grotte (BA) alla via Carlo Poerio n. 14 -Castellana Grotte (BA) P.I. 05459370721 i lavori di adeguamento della rete telefonica e ADSL del "Centro Polifunzionale per immigrati" del Comune dei Castellana Grotte, sito in Piazza Municipio;
- 2. di assumere, apposito impegno di spesa di € 1.037,00 I.V.A. c.p.I., inclusa, al Cap. 118.04 del bilancio 2015 epigrafato: "Spese per telefono";
- 3. di dare atto che la ditta EDIL 2000 di Castellana Grotte (BA);
- assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art. 3 della legge 13 agosto 2010, n. 136 e successive modifiche;
- si impegna a dare immediata comunicazione al Comune di Castellana Grotte ed alla Prefettura Ufficio Territoriale del Governo della Provincia di Bari, della notizia dell'inadempimento della propria controparte (sub appaltatore/sub contraente) agli obblighi di tracciabilità finanziaria;
- prende atto espressamente che il mancato utilizzo del bonifico bancario o postale, ovvero di altri strumenti idonei a consentire la piena tracciabilità delle operazioni, costituisce causa di revoca dell'affidamento;
- 4. di stabilire che alla liquidazione della predetta somma si procederà:
- nel rispetto delle norme vigenti sulla tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art. 3 della Legge n. 136 del 13.08.2010 e successive modifiche:
- senz'altra formalità, a presentazione di idonea fattura elettronica a mezzo Sid codice univoco 4A2W8K da parte della ditta EDIL 2000 di Castellana Grotte (BA), vistata dal Responsabile del Settore interessato, di regolare esecuzione del servizio;
- 5. di dare atto che per la seguente procedura è stato richiesto all'A.V.C.P. il seguente SMART CIG: Z4816F2192:
- 6. di dare al presente atto valore e contenuto sinallagmatico, mediante sottoscrizione per accettazione ad opera della società aggiudicataria, sicchè l'incarico si intende affidato per scrittura privata ex art. 17 R.D. 17.11.1923 n. 2440.
- 7. di stabilire, altresì, che alla presente determinazione venga dato adempimento come indicato nel vigente Regolamento di Contabilità, specificando l'altro ufficio comunale interessato è il IV Settore - Ufficio Finanziario.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

Eseguita revisione finale II Redattore u.s./q.c.

> Il Responsabile Settore I f.to dr. Gerardo GALLICCHIO

Visto ai sensi dell'art. 151, c.4, del D.Lgs 18.08.2000, n.267, in data 09/11/2015 si attesta la copertura finanziaria.

Il Responsabile del Settore Finanziario IMP. 1032/2015 f.to dott.ssa Maria Grazia ABBRUZZI

## **CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE**

Registro albo n.1692

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Il Responsabile della Pubblicazione f.to sig.ra Natalia Tanzarella

Castellana Grotte, 19 Novembre 2015

IJSO ESCLUSIVO ESPLETABILITO MANDATO AMBINISTRATORE COMMINALE.